

ИТОГОВЫЙ ОТЧЕТ ДЕПУТАТА ГУНЬКОВА АЛЕКСАНДРА ЗА ПЕРИОД С 2012 ПО 2017 ГГ

2017 г.

г. Рубцовск



Мои Черемушки Газета нашего района

Издается по инициативе и при поддержке депутата Городского Совета Александра Гунькова

Добрый день уважаемые жители Черёмушек!



4 созыва подряд Вы избираете меня своим депутатом. Вот и последние 5 лет я представлял Ваши интересы в Рубцовском городском Совете депутатов

Алтайского края, работая на неосвобожденной основе, без оплаты.

Во время предвыборных встреч, просто по телефону, зачастую приходя в фирму «Выбор», на периодических приемах Вы давали мне наказы, говорили о своих проблемах и бедах, подсказывали пути их решения.

В этой газете – отчете, я попробую рассказать о том, что планировалось сделать, что сделано, что пока нет.

Я хочу поблагодарить в первую очередь активных, неравнодушных людей, старших по домам, которые постоянно звонят, приходят на прием, рассказывая, что надо сделать, чтобы жителям Черёмушек жилось хоть чуточку комфортнее.

Всё, что я делал по благоустройству дворов, детских площадок, только с Вашей помощью.

К сожалению, последние годы финансирование на улучшение дворовых пространств было ограничено, но вот хоть в 2017 году солнышко выглянуло и 7,5 миллионов рублей будет потрачено. Да и дальше мы видим перспективы благоустройства дворов, программа рассчитана до 2022 года.

Это вселяет надежду на то, что скоро Черёмушки преобразятся и наши женщины смогут «поцокачать» каблучками по ровному асфальту.

В этой газете Вы прочитаете мои ответы на вопросы, которые в течение отчетного периода задавали, узнаете мою позицию по городским проблемам.

Спасибо Вам Всем за совместную работу на микрорайоне «Черёмушки».

С уважением, Александр Гуньков.

Конкретные дела, выполненные при содействии и помощи депутата на микрорайоне «Черёмушки» в 2012-2017 гг.

2012 год – Во дворах домов Федоренко 16, 16а, Федоренко 14, Северная 17, Федоренко 11а установлены качели, карусели, горки, другие малые формы. Отремонтирован проезд около домов Никольская 20, Алтайская 201. Правда работа по укладке асфальта была сделана некачественно и строители за неё денег не получили.

Продолжена ранее начатая работа по устройству ограждения палисадников и детских площадок. Благоустроены дворы по ул. Октябрьская 020, Октябрьская 022, Федоренко 3, Федоренко 16.

Проведены праздники «День двора» по адресам Тракторная 158, Федоренко 16, 16а, Северная 7, Федоренко 8, Октябрьская 016, 018.

2013 год — Произведен ремонт внутриквартальных проездов, укладка асфальта по ул. Северная 16а, Никольская 16, Северная 19а, Северная 16.

Продолжена и работа по установке ограждения палисадников по адресам: Октябрьская 024, Федоренко 10, Октябрьская 1.

2014 год – Работа по благоустройству дворов продолжена. Ограждение палисадников сделано по ул. Никольская 12, Никольская 16, Октябрьская 03, Федоренко 17, Северная 29, Никольская 10. В этих дворах появилось красиво огороженные палисадники. Жильцы высадили цветы, и кустарники, поливают их и за ними ухаживают.

2015 год Во дворе между домами Северная, 3 и Тракторная 158 появилась карусель «Кувшинка» и игровой элемент «Такси». Во дворе дома Тракторная, 152 появились карусель «Кувшинка» и игровой элемент «Паровоз с вагоном». У дома по ул. Октябрьская, 020 установлен игровой элемент «Паровоз с вагоном», по улице Октябрьская, 1 установлена карусель «Кувшинка», качели «Маятник», горка «Улыбка». Во дворе дома по ул. Октябрьская, 024 установлены качели «Маятник», беседка «Малышок», карусель «Кувшинка».

продолжение на стр. 2

продолжение стр. 1

На изготовление и установку игровых элементов на детских площадках было затрачено 263 605 рублей. Это средства, которые выделяют депутатам из городского бюджета на исполнение наказов избирателей и личные средства.

2016 год – Благотворительный фонд «Развитие» ставил спектакль «Бременские музыканты». Актерская роль Осла досталась А. Гунькову. Два спектакля в ДК «Тракторостроитель» прошли с аншлагом, артисты также выступали в с. Курья Алтайского края в Доме культуры.

Заработанные средства были выставлены на грант. Жильцы дома по ул. Северная 7, Октябрьская, 018 вместе с депутатом выиграли грант 50 тысяч рублей и построили детскую площадку.

2017 год А. Гуньков помог жильцам домов

по ул. Северная, 7, Октябрьская 016, 018, Федоренко, 6, 8 участвовать в программе «Городская среда». После громадной подготовительной работы старших по дому и депутата, о которой мы уже рассказывали, на эти дома выделено 7, 5 млн. рублей. Работы будут выполнены в июле – августе – сентябре 2017 года.

Жильцам домов по ул. Алтайская, 199, 201 будут благоустраивать территорию и строить спортивные и детские городки в 2018 гг.

Хочу отметить, что огромная часть работ была проделана по инициативе и при поддержке самих жителей округа. Есть неравнодушные люди, которые всем сердцем болеют за свой дом и свой двор. Благодаря их активной жизненной позиции, которую я всегда рад поддерживать, дворы на округе преобразуются один за другим.

ПРИЕМНАЯ ДЕПУТАТА

НА ПОСТУПИВШИЕ ВОПРОСЫ ОТ ЖИТЕЛЕЙ ОТВЕЧАЕТ ДЕПУТАТ А. ГУНЬКОВ

Что такое ТОСЭР? И зачем нам это?

Это город, на территории которого Правительство Российской Федерации устанавливает особый правовой режим для предприятий, готовых вкладывать инвестиции в развитие бизнеса с целью обеспечения ускоренного социально – экономического развития и создания комфортных условий для обеспечения жизнедеятельности населения.

Для жителей города - это новые рабочие места, постройка дорог, парков, тротуаров.

Главная цель присвоения статуса ТОСЭР Рубцовску – придать импульс развитию промышленности в городе, чтобы обеспечить население рабочими местами, а город современной инфраструктурой.

27 – 28 июля в городе состоится Форум Развития Рубцовска. Что это такое?

Действительно, в рамках создания территории опережающего социально – экономического развития (ТОСЭР) состоится Форум.

В нем примут участие руководители правительства Алтайского края, Алтайского краевого законодательного собрания, министерств и ведомств. Приглашены известные рубцовчане со всей России.

Будут работать площадки «Коммунальное хозяйство и благоустройство города», «Предприниматели и малый бизнес», «Образование», «Культура, спорт и молодежная политика», «Здравоохранение».

Главная площадка будет расположена в здании администрации города, и она будет называться площадка обсуждения основных проблем территории опережающего социально экономического развития.

Предполагается, что участники Форума обсудят все основные вопросы жизнедеятельности Рубцов-

ска и горожан и ещё раз соберут подписи и обратятся в Правительство России с просьбой о внедрении ТОСЭР в Рубцовске.

Будет ли в следующем году продолжена программа «Городская среда» по благоустройству дворовых пространств?

Программа рассчитана на 2017 – 2022 годы. Поэтому жителям уже, сегодня необходимо думать и, не откладывая, определяться по видам работ, готовить сметы, дизайн – проекты. Кстати, на нашем округе дома по ул. Октябрьская, 199 и 201 обязательно будут благоустроены в 2018 году.

Уже проводили собрания и решают участвовать жильцы домов по ул. Октябрьская, 024, 022, 020. Собирались вместе жильцы домов по ул. Никольская, 10, 12, 14. Есть заинтересованность у жильцов по ул. Северная, 15, Тракторная, 152, 158, Северная 3.

Ждем когда жители других домов захотят, что бы возле дома было чисто и уютно.

Зачем и почему раскопали площадку Ленина в самом центре города?

29 миллионов рублей выделено на капитальную реконструкцию главной площади города. Перед тем, как её ремонтировать, необходимо, заменить все коммуникации под землей, чем и занимаются представители МУП «Водоканал».

Почему наши дома по ул. Федоренко, 1 Никольская, 4, 6, Октябрьская, 011 не попали в программу благоустройства в 2017 году?

Программа «Городская среда» предполагает инициативу жителей. Только если жители захотят сделать вокруг домов у себя во дворе благоустройство, поставить урны, скамейки, детские площадки, спортивные

городки программа заработает.

Собирайте и проводите собрания, объединяйтесь, я готов прийти и рассказать, как всё правильно сделать, а затем помочь оформить все документы.

Когда капитально отремонтируют ул. Октябрьскую от ул. Северная, до ул. Светлова?

В 2017 году ремонт будет проведен только по ул. Северная. Ул. Октябрьскую запланировано отремонтировать в 2018 году, а сейчас ямы засыпят щебнем.

Можно ли за счет программы «Городская среда» отремонтировать отмостки, крыши, карнизы, фасад домов?

Нет. Программа предусматривает только прилегаемую территорию к многоквартирным домам.

Когда, сколько и как будет организована выплата материальной помощи пострадавшим от затопления грунтовыми водами горожанам?

Депутаты городского Совета приняли решение по изменению бюджета 2017 года, увеличив его расходную часть на 30 млн. рублей. Эти средства выделил Губернатор Алтайского края Карлин А.Б. в виде субсидии.

В настоящее время уточняются списки пострадавших, затем средства по 10 или 20 тысяч рублей будут перечислены жителям Рубцовска на счета в банках.

Почему асфальтирование дорожного полотна по ул. Северная производится уже, чем было раньше?

По словам Главы Администрации Рубцовска Д.З. Фельдмана, ширина проезжей части в настоящее время делается по проекту, который имеется в администрации, скорее всего ранее было заасфальтировано чуть больше проекта.

КРАСНОРЕЧИВЫЕ ЦИФРЫ РУБЦОВСКА В 2017 ГОДУ

60 млн. Будет освоено на капитальный ремонт дорожного покрытия (на Черёмушках это ул. Северная).

58 млн. Выделено государством на выполнение программы «Городская среда» на благоустройство дворов между многоквартирными домами.

30 млн. Субсидий выделено пострадавшим жителям на единовременные денежные выплаты в связи с возникновением чрезвычайной ситуации в результате подтопления грунтовыми водами.

29 млн. Стоит реконструкция главной городской площади г. Рубцовска. За эти средства капитально отремонтируют дорожное полотно, кардинально

реконструируют фонтан, установят освещение, скамейки и т.д.

24 млн. Запланировано освоить на капитальный ремонт Драматического театра в 2017 году, за 3 года будет выделено 160 млн.

20 млн. Потратили городские власти на ликвидации последствий возникшей чрезвычайной ситуации в результате подтопления грунтовыми водами.

7 млн. Уже израсходовано на ямочный ремонт и подсыпку щебнем дорог общего пользования.

3 млн. Освоят строители на ремонте дорожек и приобретение оборудования в Детском парке.

Общественные проекты, выполняемые депутатом Рубцовского Городского Совета депутатов Алтайского края, руководителем ООО «Фирма Выбор» Александром Гуньковым в 2012-2017 гг.

Организация и проведение Военно-спортивных игр (ВСИ) молодежи города Рубцовска, на протяжении 19 лет. Организатор и начальник штаба, вместе с главным судьей соревнований Василием Катрашовым.

15 лет назад А. Гуньков вместе с Н. Саньковым и О. Плетневой построили монумент основателю города Рубцовска М. А. Рубцову. В этом году памятник будет капитально отреставрирован. В этом принимают участие А. Гуньков, Н. Саньков, О. Плетнева, С. Чупин. Ко дню города 2 сентября 2017 г. на Кольванском камнерезном заводе изготовят новый постамент из серого гранита.

Шефство над ребятами из детского дома с. Куйбышево. Ежегодно к 1 сентября коллектив предприятия «Выбор» комплектует письменные наборы для всех детей с 1 по 11 класс. Это тетради, ручки, фломастеры, линейки, готовальни и т.д.

Печатание календарей с видами г. Рубцовска. Практически все бюджетные учреждения культуры и спорта, образования обеспечиваются подарками на каждый Новый год. Этим А. Гуньков старается поддерживать воспитание любви к малой Родине, гордостью за город Рубцовск.

Обеспечение полиграфической продукцией (афиши, грамоты, вымпелы, приглашения, билеты) турниров по дзюдо памяти А. Свиридова, по боксу Ашота Мхитаряна, «Мисс Рубцовска», «Мисс Детский сад», и «Мисс начальная школа».

Ежегодное участие в программах в благотворительном проекте фонда «Развитие». А. Гуньков выступает в роли артиста в благотворительных спектаклях. Заработанные деньги за проданные билеты расходуются на благоустройство дворовых территорий и строительство детских городков на микрорайоне

«Черёмушки».

Поздравление ветеранов, работников тыла, узников концлагерей Великой Отечественной войны 1941 – 1945 гг. Вручение подарков от Губернатора Алтайского края, Главы города Рубцовска.

Шефство над кадетской общеобразовательной школой №2. А. Гуньков совместно с директором школы А. Прокопович участвовал и помогал создавать кадетское и маринское направления развития и обучения в школе.

Помощь, консультация и организационное обеспечение участия активных жителей Черёмушки в программе «Городская среда» по благоустройству дворов. Проводит собрания, рассказывает, как правильно принять участие в программе.

Издание газеты «Мои Черёмушки». Отчет депутата о проделанной на округе работе.

Нерешенные проблемы, обязательные для выполнения на Черёмушках в ближайшие годы

● Капитальный ремонт ул. Октябрьская от ул. Северной до ул. Светлова.

● Построить тротуар по ул. Федоренко от ул. Алтайская до ул. Октябрьская.

● Освещение по ул. Федоренко, Северная.

● Строительство средней общеобразовательной школы.

● Неослабный контроль за обеспечением населения теплом и горячей водой.

● Главное: гарантированное обеспечение всех горожан теплом и горячей водой.

Эта проблема стоит на 1 месте, её решением сейчас занимаются красные и городские власти вместе с Сибирской генерирующей компанией.

Проблема для Рубцовска глобальная, собственник «ИДК» (ТЭЦ АТЗ) письменно официально отказался подавать в город тепло и горячую воду 23 марта 2016 года.

● Вторая архиважная проблема – канализационные сети. В последние годы эта проблема выходит на первые позиции. Трубы изношены, ремонт не производился, по всему городу очень много провалов.

Какие проблемы в коммунальной сфере я вижу в Рубцовске на сегодня

● Ремонт и содержание дорог – одна из значимых проблем, которую на себе чувствуют все жители ежедневно и ежечасно.

● Благоустройство и асфальтирование дворов и подъездов, освещение, изготовление тротуаров требует внимания городских властей.

● Хотелось бы видеть в городе островки из цветочных клумб, места для отдыха горожан с детьми.

ЗА создание в РУБЦОВСКЕ

территории опережающего социально-экономического РАЗВИТИЯ!

Жители города Рубцовска часто с ностальгией вспоминают дни его былой трудовой славы. Дни, когда работали заводы-гиганты, когда был госзаказ и плановая экономика. К сожалению, многие заводы не смогли выдержать испытания рыночной экономикой, не вписались в современную действительность, потому что не смогли обеспечить выпуск качественной востребованной продукции и потому попросту стали банкротами. Действительно, ситуация в нашем городе давно никого особо не радует: инфраструктура ветшает и разрушается, сложно найти работу по специальности, с достойной зарплатой, молодежь стремится уехать из города в поисках лучшей жизни. Растет количество торговых центров, но нет масштабных долгожданных инвестиций для роста промышленности, рабочих мест, зарплат, налогов, за счет которых пришла бы желанная стабильность и в семейных бюджетах, и в доходах городской казны!

Мы готовим коллективное обращение к народным избранникам разного уровня, и хотим заострить их внимание на необходимости срочного решения социально-экономических проблем, роста производства и развития промышленности города!

Залогом эффективного решения большинства этих проблем может стать создание в Рубцовске **ТЕРРИТОРИИ ОПЕРЕЖАЮЩЕГО СОЦИАЛЬНО-ЭКОНОМИЧЕСКОГО РАЗВИТИЯ (ТОСЭР)** в соответствии с ФЗ №473 «О территориях опережающего социально-экономического развития в Российской Федерации».

Нашим обращением мы хотим изменить сложившуюся ситуацию, и считаем, что создание на территории нашего города территории опережающего социально-экономического развития, даст необходимые преференции, льготы и возможности, которые предоставляет этот статус, что поможет уже в ближайшее время изменить ситуацию в городе и сделать жизнь горожан значительно лучше.

Подписи в поддержку этой инициативы будут переданы депутату Государственной Думы РФ **ВИКТОРУ ЗОБНЕВУ** и председателю Алтайского краевого Законодательного Собрания **АЛЕКСАНДРУ РОМАНЕНКО**, которые обязуются в официальном порядке инициировать ее воплощение в жизнь на федеральном и краевом уровне. **ДЛЯ ЭТОГО НЕОБХОДИМА ВАША СОЗНАТЕЛЬНАЯ ПОЗИЦИЯ И ПОДДЕРЖКА!**

1. _____ (ФИО) _____ (подпись)
2. _____ (ФИО) _____ (подпись)
3. _____ (ФИО) _____ (подпись)
4. _____ (ФИО) _____ (подпись)
5. _____ (ФИО) _____ (подпись)
6. _____ (ФИО) _____ (подпись)
7. _____ (ФИО) _____ (подпись)
8. _____ (ФИО) _____ (подпись)
9. _____ (ФИО) _____ (подпись)
10. _____ (ФИО) _____ (подпись)

Главные направления планирования и развития г. Рубцовска в целом и жителей Черёмушек в частности.

ТОСЭР

Администрации города, депутатам, руководителям всех предприятий независимо от форм собственности, руководителям общественных организаций необходимо организовать сбор подписей под обращением к Правительству Российской Федерации и перелать через депутата Государственной Думы Зобнева В.В. об утверждении г. Рубцовска территорией опережающего экономического развития. Без этого, или каких – то других кардинальных изменений в экономике, Рубцовску выжить будет очень трудно.

Власть и общество.

Сделать регулярным, не реже одного раза в год, встречи на всех микрорайонах главы администрации г. Рубцовска, его заместителей. Наладить диалог руководителей города с жителями, в том числе через двустороннее интернет общение.

Создать специальный сайт по изучению общественного мнения, такого опыта в России уже достаточно.

Периодически проводить общественные обсуждения и слушания, узнавать у людей, что должно быть в приоритете: ремонт дорог, больницы №1, или строительство забора за несколько миллионов на стадионе «Торпедо».

Обратиться в Правительство Алтайского края, министерство здравоохранения о выделении средств для капитального ремонта городской больницы №1.

На одного из замов главы администрации города полностью возложить обязанности по работе с территориями муниципального образования «Рубцовск», особое внимание уделить проблеме «Сад города» и поселка «Западный».

О п т и м и з а ц и я управления аппарата управления администрации г. Рубцовска

Кардинально оптимизировать структуру управления аппарата администрации города, отделов, комитетов, управлений, муниципальных предприятий, предусмотрев сокращение 20 процентов персонала.

Это сделать за счет вышедших на пенсию, перераспределение должностных обязанностей. Высвобожденные

денежные ресурсы направить на стимулирование сотрудников и совершенствование структуры управления.

Привлечь во все подразделения молодежь, рубцовчан – выпускников учебных заведений.

Отправить на стажировку молодых специалистов. Изучать опыт других муниципальных образований по взаимодействию власти и общества, в частности, очень интересный опыт есть в г. Бердске Новосибирской области.

Сократить автомобильный парк в администрации, обязать управленцев на служебных автомобилях ездить только по служебным вопросам, а на работу, с работы, на обед и с обеда передвигаться на общественном или личном транспорте или пешком.

Освободить вставку в жилом доме по Ленина 21, выставив её на приватизацию или переделав в жильё.

Рассмотреть другие вопросы сокращения помещений, гаражей, сократить затраты на содержание аппарата управления администрации.

Вопросы ЖКХ и коммунального хозяйства

Создать дорожно-ремонтный участок для обслуживания и периодического ежедневного ремонта дорожного покрытия в городе.

За счет продажи сокращенного автотранспорта в администрации купить современную дорожную технику для периодического грейдирования грунтовых дорог в частном секторе.

Вместе с председателями территориального общественного самоуправления, а таких у нас 4: Черёмушки, Южный, Центральный, Сад-город, вместе с Западным поселком выбрать старших по всем улицам и помочь людям навести порядок.

По некоторым улицам в Сад-городе и на Западном невозможно не только пройти, но и проехать. Задача власти реально помочь людям.

Ежегодно в бюджете города на следующий год предусматривать не менее 500 тысяч рублей для выполнения наказов избирателей в разрезе благоустройства и поддержания территории на избирательных округах.

Город погряз в мусоре. В 2018 году решить проблему вывоза санкционированных и несанкционированных

свалок. Для этого ужесточить контроль и принять все меры штрафных и других административных санкций.

Выполняя программу «Городская среда», помочь жителям всех многоквартирных домов провести собрания и составить планы по ремонту домов вплоть до 2022 года. Ни один двор не должен остаться без внимания.

Разработать программу на ближайшую перспективу – «Доступный тротуар». С помощью активистов составить маршруты движения от дома до остановки, к школе, к магазину. Все эти места заасфальтировать или хотя бы выровнять, чтобы не было грязи.

Постоянно помогать жителям взаимодействовать с управляющими компаниями, ТСЖ, жилищными кооперативами. Консультировать жителей по вопросам содержания имущества, другим правовым вопросам и ситуациям.

Составить поэтапный план и решить проблему раздельного сбора мусора – пищевой, стекло, бумага (картон), пластик.

Учитывая значительное повышение коммунальных услуг с 1 июля 2017 года за тепло, горячую воду и холодную воду, водоотведение провести активную разъяснительную работу по социальной защите населения.

Организовать работу консультантов в администрации в выходные дни. Необходимо систематически объяснять незащищенным социальным слоям населения их права, помогать оформить субсидии.

Добиться для каждого многоквартирного дома составления энергоэффективного паспорта, снижающего потери тепла, электроэнергии, воды.

Молодежи города особую заботу

С участием старшеклассников, студентов и учащихся учебных заведений, молодых парней и девочек с предприятий, заводов, бюджетных и муниципальных учреждений разработать молодежную программу. Предусмотреть места общения и занятости юношей и девушек в свободное время. Изучить, где они могут культурно отдохнуть, познакомиться, пообщаться.

Создать реальный резерв кадрового замещения специалистов и руководителей муниципальных, государственных и иных служащих.



Фирма «Профессионал»

деятельности надёжной компании со стороны благодарных потребителей товаров и услуг. Одних только пластиковых окон за 10 лет с момента образования фирмы произведено и установлено более 14 тысяч! В сопоставимых цифрах, это каждое десятое окно в нашем городе!

– директор Виталий Ясинский – с 2006 года оказывает своим клиентам качественные и доступные по цене, действительно, профессиональные услуги, спектр которых постоянно расширяется. В этом уже смогли убедиться десятки тысяч жителей городов Рубцовска, Славгорода, Ярового и Рубцовского района. Специализация фирмы «Профессионал» – производство пластиковых окон и их установка; монтаж и обслуживание автоматических ворот и рольставен; установка и обслуживание домофонных систем.

Работа в условиях современного рынка предъявляет к производителям особые требования, которым «Профессионал» полностью соответствует. Иначе не было бы столько положительных отзывов о

Детские сады, школы, социальные объекты – направления повышенного внимания и ответственности компании «Профессионал». Качественные материалы, филигранный монтаж и достойное обслуживание оборудования в детских учреждениях и заведениях для престарелых людей и инвалидов – дело профессиональной чести. Но это вовсе не означает, что к другим своим клиентам здесь относятся менее почтено. Напротив, каждый заказ, каждое обращение в компании «Профессионал» считают уникальным, поэтому все необходимые работы неизменно выполняют качественно и в срок.

– Постоянная забота о потребителях и высокий профессионализм сотрудников – слагаемые успеха компании, – считает

Виталий Ясинский. – Важно, чтобы каждый на своём рабочем месте понимал, какого результата он хочет добиться и какими средствами. Поэтому уровень профессиональной подготовки наших специалистов постоянно совершенствуется, что позволяет успешно решать поставленные задачи.

За время своей созидательной деятельности компания «Профессионал» зарекомендовала себя, как надёжный и ответственный партнёр, у которого слово никогда не расходится с делом. Здесь понимают, насколько важным для потребителя является соотношение цены и качества предоставляемых товаров и услуг. Поэтому, взяв на вооружение самые современные технологии и материалы, профессионалы компании производят товары и услуги по высшим стандартам качества, предлагая их, тем не менее, по приемлемой и доступной цене. В этом может убедиться любой желающий.

Компания «Профессионал» расположена по адресу: переулок Улежникова, 3а. Контактный телефон: 99-0-99.

МЫ ЗАБОТИМСЯ О ВАШЕМ УЮТЕ
ФИРМА ПРОФЕССИОНАЛ
 ОФИЦИАЛЬНЫЙ ДИЛЛЕР ЗАВОДОВ ИЗГОТОВИТЕЛЕЙ

АВТОМАТИЧЕСКИЕ ВОРОТА

ПОТОЛКИ НАТЯЖНЫЕ

РОЛЬСТАВНИ

ОКНА ПЛАСТИКОВЫЕ

ДВЕРИ СТАЛЬНЫЕ

ВОДООТЛИВЫ 300 руб./кв.м.

ОСТЕКЛЕНИЕ БАЛКОНОВ, ЛОДЖИЙ

МЫ ПЕРЕЕХАЛИ!!! В ТЦ «МАГНИТ», ул. Улежникова, 3Б
 тел. 99-0-99, 29-700, 8-905-927-4943, 8-962-805-8512

ВЫБОР г. Рубцовск, пр. Ленина, 41, (Ост. 6 школа).
 99-1-48 ОПЕРАТИВНАЯ ПОЛИГРАФИЯ - wibor-plus@mail.ru
 СУВЕНИРНАЯ ПРОДУКЦИЯ - wibor-souvenir@mail.ru

ОПЕРАТИВНАЯ ПОЛИГРАФИЯ: ЦВЕТНАЯ КСЕРОКОПИЯ

КАЛЕНДАРИ, БЛОКНОТЫ, БУКЛЕТЫ, АФИШИ, ЦЕННИКИ, ВИЗИТКИ, ЛАМИНИРОВАНИЕ, БРОШЮРОВКА, ПЕРЕПЛЁТ
 ЦВЕТНАЯ ПЕЧАТЬ до формата А1, ЧЁРНО-БЕЛАЯ ПЕЧАТЬ до формата А0
99-1-48; 8-961-233-5555

8-906-941-6555 СУВЕНИРНАЯ ПРОДУКЦИЯ:

КРУЖКИ, ТАРЕЛКИ, ФУТБОЛКИ, ПАЗЛЫ, МАГНИТЫ, ПОДУШКИ, ФОТОКРИСТАЛЛЫ, ФОТОКАМНИ, БРЕЛОКИ, КОВРИКИ ДЛЯ МЫШИ, РУЧКИ, ПАКЕТЫ, НАГРАДНЫЕ ПЛАКЕТКИ, ПЛАСТИКОВЫЕ КАРТЫ и т.д.

МАГАЗИН «БУХГАЛТЕР»
 БЛАНКИ, КНИГИ, ЖУРНАЛЫ, БУМАГА, ОБЛОЖКИ и т.д.
99-1-48

САЛОН «МОДНОЙ ПРИЧЕСКИ»
 ЖЕНСКИЙ ЗАЛ, **99-1-58**
 МУЖСКОЙ ЗАЛ, МАНИКЮР.